



## Православные паломники посетили источник «апостола Шотландии» святого Кентигерна



Паломничество в селение Калдбек (графство Камбрия в Великобритании) к историческому источнику святителя и чудотворца Кентигерна Стартклайдского состоялось по благословению епископа Сурожского Матфея. 29 января 2022 года священники и прихожане епархиального округа Севера Англии и Уэльса совершили путешествие к месту, связанному со святым VI столетия, который почитается одним из апостолов Шотландии и покровителем Глазго, так как он начал впервые проповедовать христианство в районе, где сегодня стоит этот город. В Шотландии святитель больше известен под именем Мунго, что значит «дорогой», «возлюбленный».

Паломничество началось со служения Божественной литургии в старинном храме святителя Кентигерна (XII в.), расположенном неподалеку от святого источника, предположительно датированного IV столетием. По информации

пресс-службы Сурожской епархии, богослужение возглавил настоятель приходов блаженной

Ксении Петербургской в Лидсе и Сретения Господня в Брадфорде иерей Анатолий Вихров в сослужении клирика Георгиевского храма в Ньюкасле иерея Виктора Ахряпина и иерея Нила Любченко.

Богослужбные песнопения прозвучали в исполнении певчих приходских хоров из Манчестера и Ньюкасла. На Литургии молились и причастились Святых Христовых Таин православные верующие из Брадфорда, Кингстон-апон-Халла, Манчестера, Ньюкасла, Глазго.

Затем участники паломничества отправились крестным ходом к источнику святого Кентигерна. После водосвятного молебна на историческом источнике священник Анатолий Вихров окропил присутствовавших святой водой.

Завершилась паломническая поездка общей братской трапезой. Служба коммуникации ОБЦС

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88936/>